

## J e g y z ő k ö n y v

Készült Ásotthalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2008. szeptember 15-én 14<sup>15</sup> órakor megtartott nyílt ülésén.

A bizottsági ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Jelen van: Dr. Sümegei Sándor bizottsági elnök és 4 fő bizottsági tag: Kószó Tamás, Kiss Sándor, Erdődi Károlyné, Tóth Tamás

Távol maradt: Rózsa József, Gyenge Balázs (távolmaradásukat előzetesen jelezték)

Tanácskozási joggal meghívottak:

Petró Ferenc polgármester, Fackelmann István alpolgármester, Dr. Karsai Éva jegyző, Bálintné Mityók Szilvia gazdálkodási ügyintéző kontírozó könyvelő, Dr. Hadfiné Bőjthe Gabriella iskolaigazgató, Bókáné Szilágyi Mária óvodavezető, Kása Gabriella Gondozási Központ intézményvezetője, Kovács-Tanács Istvánné Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója, Németh Attila ÁSOTT-TELSZO Kht. ügyvezetője, Kószó Anita intézményvezető, Dr. Pályi Ákosné vezető védőnő, Dr. Berta Árpádné Értelmi Fogyatékosok Rehabilitációs Intézetének intézményvezetője, Ásotthalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének és bizottságainak tagjai

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Fackelmann István alpolgármester, Dr. Karsai Éva jegyző, Pócze Levente képviselő, Kása Gabriella Gondozási Központ intézményvezetője, Bókáné Szilágyi Mária óvodavezető, Dr. Berta Árpádné Értelmi Fogyatékosok Rehabilitációs Intézetének intézményvezetője

Jegyzőkönyv-vezető: Dr. Csúcs Áron titkársági osztályvezető

**Dr. Sümegei Sándor** bizottsági elnök köszönti a jelenlévőket és megnyitja a Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság ülését.

Megállapítja, hogy az elnök és 4 fő bizottsági tag jelen van, az ülés határozatképes.

A kiadott és a jegyzőkönyvhöz mellékelte (**1. számú**) meghívóban foglaltak alapján az alábbiak szerint tesz javaslatot az ülés napirendjére:

- 1.) Az Értelmi Fogyatékosok Rehabilitációs Intézetének tájékoztatója véleményezése  
**Előadó:** Petró Ferenc polgármester

**Dr. Sümegei Sándor** bizottsági elnök a napirendre tett javaslatát szavazásra bocsátja.

A Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság (továbbiakban: Bizottság) a napirendre tett javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**52/2008. (IX.15.) SZISB határozat**

**Tárgy:** A Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság 2008. szeptember 15-i nyílt ülés napirendjének megállapítása

### **Határozat**

Ásotthalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottsága egyetért Dr. Sümegi Sándor bizottsági elnök tárgyi indítványával, és az alábbiak szerint dönt:

A Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság 2008. szeptember 15-én 14<sup>15</sup> órakor nyílt ülést tart, melynek napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1.) Az Értelmi Fogyatékosok Rehabilitációs Intézetének tájékoztatója véleményezése

**Előadó:** Petró Ferenc polgármester

Határozatról értesül:

- 1.) Dr. Sümegi Sándor bizottsági elnök
- 2.) Petró Ferenc polgármester
- 3.) Dr. Karsai Éva jegyző
- 4.) Irattár

### **I. napirendi pont**

Az Értelmi Fogyatékosok Rehabilitációs Intézetének tájékoztatója véleményezése

**Előadó:** Petró Ferenc polgármester

*(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza)*

**Dr. Sümegi Sándor** bizottsági elnök: ismerteti az előterjesztést, majd felkéri Dr. Berta Árpádné Értelmi Fogyatékosok Rehabilitációs Intézetének intézményvezetőjét, ha óhajtja egészítse ki az írásbeli előterjesztést.

**Dr. Berta Árpádné** intézményvezető: az előterjesztésben részletesen kifejtették, hogy az intézmény integrációja révén a szakmai és gazdasági átalakulás miként ment végbe. Az integrációt követően igyekszünk az Ásotthalmi telephelyünkön korábban kialakult szakásokat szakmai szempontok alapján átalakítani, hogy az minél jobban megfeleljen a Megyei Közgyűlés elvárásainak. Az Ásotthalmi telephelyünkön a fogyatékosok ellátása nem változott az utóbbi években. Az étkeztetést továbbra is úgy oldjuk meg, hogy a Móraalmi Napsugár Otthonban készítik el a melegételt és ezt követően hozzák át gépkocsival Ásotthalomra. Az Ásotthalmi telephelyünkön ugyanis csak egy melegítőkonyha található. Szeretném kiemelni, hogy a működési engedélyünket határozatlan időtartamra kaptuk meg. Az integrációt követően az Ásotthalmi telephelyünkről nem történt munkaerő elvonás. A hosszú távú terveink között szerepel, hogy az Ásotthalmi Főépület mögött található melléképületet valamilyen módon hasznosítani szeretnénk. Elképzeléseink szerint öltöző helyiséget, tisztálkodó helyiséget és egy foglalkozó helyiséget alakítanánk ki. Ehhez pályázatokon szeretnénk megszerezni a szükséges anyagi forrásokat. Az Ásotthalmi telephelyünkön már hosszú ideje probléma, hogy az internet hozzáférés a lefedettség miatt nem biztosított. Ebben szeretném Petró Ferenc Polgármester Úr és Ásotthalom Község Önkormányzatának segítségét kérni. A

szervezeti felépítésünk szerint az Ásotthalmi telephely a Móraalmi Napsugár Otthon közvetlen irányítása alá tartozik.

**Kiss Sándor** bizottsági tag: megköszöni a tartalmas beszámolót és kérdésként teszi fel, hogy az intézményben ellátottak járnak-e küldő munkavégzésre, illetve az ellátottakkal a családjuk tartja-e a kapcsolatot.

**Dr. Berta Árpádné** intézményvezető: A külső munkavégzés gyakorlatilag megszűnt. Néhány ellátottnak sikerült a Móraalmi Strandfürdő területén munkát találni, de egyéb külső munkavégzés sajnos nincs. Most vagyunk tárgyalásban néhány más foglalkoztatóval, de még a tárgyalások folyamatban vannak. A családi kapcsolatokra vonatkozóan sajnos itt is - mint más szociális ágazatban is - azt a megállapítást tehetjük, hogy csak néhány ellátottal tartja a családja a rendszeres kapcsolatot.

**Fackelmann István** alpolgármester: szeretném megjegyezni, hogy az említett épület hasznosítása már korábban is felmerült. Az internet hozzáféréssel kapcsolatban felmerült problémát tolmácsolni fogom Petró Ferenc Polgármester Úr felé.

**Több kérdés, hozzászólás nem volt.**

**Dr. Sümegi Sándor** bizottsági elnök Az Értelmi Fogyatékosok Rehabilitációs Intézetének tájékoztatója című napirendi pont véleményezését szavazásra bocsátja.

A Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

#### **53/2008. (IX.15.) SZISB határozat**

**Tárgy:** Az Értelmi Fogyatékosok Rehabilitációs Intézetének tájékoztatója véleményezése

#### **Határozat**

Ásotthalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottsága egyetért Dr. Sümegi Sándor bizottsági elnök tárgyi indítványával, és az alábbiak szerint dönt:

- 1.) A Bizottság **egyetért** az írásbeli előterjesztésben foglaltakkal, és **alkalmasnak tartja**, hogy azt a Képviselő-testület megvitassa, és **elfogadja**.
- 2.) A Bizottság **megbízta** a Bizottság elnökét, hogy a Bizottsági határozatot ismertesse a Képviselő-testülettel.

**Határidő:** 2008. szeptember 17.

**Felelős:** Dr. Sümegi Sándor bizottság elnöke

Határozatról értesül:

- 1.) Dr. Sümegi Sándor bizottság elnöke
- 2.) Petró Ferenc polgármester
- 3.) Dr. Karsai Éva jegyző
- 4.) Irattár

**Dr. Sümegi Sándor** bizottsági elnök megállapítja, hogy egyéb kérdés, bejelentés, hozzászólás nem hangzott el.

**A Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság ülését 2008. szeptember 15-én 14<sup>30</sup> órakor befejezte.**

Kmf.

**Dr. Sümegi Sándor**  
Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke

**Dr. Csúcs Áron**  
jegyzőkönyv-vezető